

**Fecha Sanción** 18 Feb. 2004  
**Publicado en Boletín Oficial** B.O. N° 23- 19-03-04- PAG. N° 520  
**Extracto** RECTIFICASE EL ART. 1° DEL DCTO. S.G. N° 2192/82

Dcto. GJ.N° 218 - 18-02-2004 - Gobierno y Justicia - Rectifícase el Art. 1° del Dcto. G.J. N° 2192/82, donde dice "Mario Francisco Nieto, DNI. N° 13.684.139, debe decir Mario Francisco Nieto, DNI. N° 13.584.139.-